



Российская газета: "СК проверит законность прекращения уголовного дела против директора детдома"

Сегодня стало известно, что по поручению Председателя Следственного комитета РФ в ближайшее время будет проверена законность прекращения уголовного дела против бывшего директора «Разночиновского детского дома-интерната для умственно отсталых детей».

Напомним, что этот детский дом «прославился» тем, что там надругались над больным ребенком, а директор детского дома скрыла преступление. Правда всплыла против воли сотрудников детдома. Было возбуждено уголовное дело. Недавно его прекратили.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации дал поручение Главному управлению процессуального контроля проверить законность прекращения уголовного дела в отношении бывшего директора «Разночиновского детского дома-интерната для умственно отсталых детей» Валентины Уразалиевой, которая обвинялась в злоупотреблении должностными полномочиями (ст.285 УК РФ).

Корреспонденту «РГ» официальный представитель СКР Владимир Маркин сказал, что сотрудниками центрального аппарата СК России будет изучена полнота и объективность проведенного расследования, а также будет проверено, исследовалась ли роль других должностных лиц органов власти и местного самоуправления в сокрытии фактов нарушений прав детей и возможного совершения преступлений в отношении несовершеннолетних.

В ходе следствия нашел подтверждение факт жестокого изнасилования малолетней больной девочки, которая находилась на лечении в доме-интернате. Валентина Уразалиева знала об этом, но не сообщила в соответствующие органы и не приняла необходимых мер по восстановлению прав ребенка.

Для выяснения всех обстоятельств Александр Бастрыкин направил в Астраханскую область своего помощника.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Наталья Козлова

14 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508975>